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Ata da quadragésima sexta sessão ordinária do Tribunal Re 
gional Eleitoral de Pernambuco.
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As treze horas e quinze minutos do dia quinze de a- 
bril de mil novecentos e oitenta e três (15.4.1983), n e s ­
ta Cidade do Recife, Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Senhores: Desembargador Presidente G e r a l ­
do Magela Dantas Campos e Desembargador Vice-Presidente 
Pedro Ribeiro Malta: Juiz de Direito, Doutor Demõcrito Ra 
mos Reinaldo; Juiz Federal, Doutor Petrúcio Ferreira d¥ 
Silva e Jurista, Doutor Romualdo Marques Costa e o P r o c u ­
rador Regional Eleitoral, Doutor Francisco Adalberto Nó- 
brega, comigo, Ivancil Constantino da Silva, Diretor G e ­
ral da Secretaria, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a 
ata da sessão anterior, S.Excia. o Desembargador Presiden 
te ressalvou a ausência do Juiz de Direito, Dr. Carlos x¥ 
vier Paes Barreto Sobrinho, propondo a seguir o calendá--  
rio das sessões deste TRE, para o próximo mês o qual foi 
aprovado na seguinte forma; dias: 3,4,5,6,10,11,12 e 13.- 
Leu a seguir, o Desembargador Presidente o Ofício n 9 332/ 
83, de 13.4.1983, do Juiz Dr. Clemenceau Dutra de Almeida 
Lyra, titular da 4a zona eleitoral comunicando que a p a r ­
tir de 18.4.83 entrará em gozo de dois meses de licença - 
prêmio. DESPACHO: "Lido em sessão. Indicado, com a aprova 
ção do TRE o Juiz, Dr. Etério Ramos Galvao Filho para 
substituir o referido titular enquanto durar o seu impedi 
mento." Leu ainda, S.Excia., Ofício datado de 2.3.83, do 
Diretor Geral da Secretaria deste TRE encaminhando expedi 
ente a ele dirigido pelo Diretor da Secretaria de C o o r d e ­
nação Administrativa, relativo à realização de concurso 
na Secretaria deste TRE e com o qual a referida Diretoria 
Geral está de pleno acordo. DESPACHO: ”Lido em sessão. A- 
provadas as sugestões da Diretoria de Coordenação Adminis_ 
trativa e designada a Comissão Organizadora do Concurso, 
que deverá ser composta pelo Desembargador Pedro Ribeiro 
Malta (Presidente) e os Juizes, Doutor Demõcrito Ramos 
Reinaldo e Doutor Carlos Xavier Paes Barreto Sobrinho."Em 
seguida leu, S.Excia. o Ofício-Circular 384, de 13.4.83, 
do Ministro Soares Munoz, Presidente do TSE, encaminhando 
cópia de exposição da Secretaria daquela Superior Corte, 
na qual ficou demonstrada a preocupação da Comissão de 
Programação Financeira, quanto à liberação de recursos pa 
ra a execução do orçamento do corrente ano, bem como da 
dificuldade para suplementações em Outros Custeios e Capi 
tal, sem fonte de receita para compensação. DESPACHO: "LT 
do em sessão. Dê-se conhecimento às Diretorias e Subsecre 
tarias do T R E . ” Com a palavra ainda S.Excia. o Desembargã" 
dor Presidente, relatando os seguintes feitos administra"-
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46, tivos: PROCESSO n 9 3911/83, Classe I, procedente da 10a.
47. zona - OLINDA 1/3. 0 Juiz Eleitoral solicitando a perma- 
46. nência da auxiliar requisitada VERA LOCIA PESSOA DE ME-
49. L0. DECISÃO: Por unanimidade, resolveu, o TRE, homologar
50. a permanência por mais um ano.PROCESSO n 9 3905/83, Clas-
51. se I. LOCIA RABELLO MACHADO, Auxiliar Judiciário, Classe
52. ”B ” , do Quadro da Secretaria deste TRE, solicitando apo-
53. sentadoria, por contar mais de 30 anos de serviço, DECI-
54. S A o : Por unanimidade de votos resolveu o TRE deferir o
55. pedido, nos termos da Informação da Subsecretária de Pes_
56. soai e do Parecer da Procuradoria Regional Eleitoral. -
57. Na oportunidade, S.Excia. o Desembargador Presidente de£
58. xou expresso o reconhecimento deste TRE pelos bons serv£
59. ços prestados pela servidora que ora se aposenta à Secre
60. taria deste Regional, como requisitada e como funcioná-
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